

## 2017年11月1日粤港外資註冊登記業務交流五周年誌慶活動香港公司註冊處處長鍾麗玲講稿

尊敬的張局長、楊主席、郭總經理、各位嘉賓、各位領導:

## 大家晚上好!

首先我要感謝「中國委托公證人協會」的邀請,讓我有機會出席這次活動,和一些老朋友再次在香港見面。

多年來,香港公司註冊處與國家工商行政管理總局,以及各省市的工商局一直保持緊密聯繫,透過相互的拜訪和交流,加深了解相互的企業註冊制度,國家商事制度改革的發展和最新情況。在過去五年,廣東省工商局和各市分局一共派出了超過350名人員到註冊處參加了4次的調研活動及27次的考察訪問。我在這裡衷心感謝中國委托公證人協會以及中國法律服務(香港)有限公司,在兩地交流中所作出的安排和重大貢獻。

透過內地近年的商事制度改革,內地和香港兩地的企業註冊制度越來越相近,內地的一些改革,例如去年 10 月 1 日開始全面實施的"五證合一、一照一碼"制度,更是比香港領先。我相信內地企業註冊制度的不斷改革創新,除了加快國家的經濟發展外,也為香港企業在內地發展提供更便利的營商環境。

我相信我們的目標是一致的:就是為企業創造更優良的營商環境,為國家、香港的經濟發展出一分力。未來,我相信粵港企業註冊部門會更緊密合作交流,為兩地企業、廣東省和香港締造「三贏」局面。

最後,祝各位工作順利、身體安康!

謝謝大家!